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Војска Србије (ВС) ускоро ће добити нову специјалну елитну јединицу, ранга батаљона,
која ће функционисати под називом "Орлови", пише портал Балканска безбедносна
мрежа.

  

  

Како наводи тај портал, јединица ће функционисати у саставу 72. бригаде за специјалне
операције из Панчева, као трећи борбени батаљон.

  

Портал додаје, позивајући се на измене формације објављене у Службеном војном
листу, да ће „Орлови“ бити батаљон за оперативну подршку специјалним операцијама,
поред постојећег батаљона „Соколови“, који служи за антитерористичка дејства и
„Грифони“ за извиђачко-диверзантске задатке.

  

„Проширење организацијско-формацијског састава 72. бригаде део је плана да се у
Војсци Србије 5.000 људи сврста у јединице за брзо реаговање. Према класификацији
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готовости то ће бити јединице означене као Р-0 што подразумева да ће у миру имати
више од 90 посто људи предвиђених у пуној, ратној формацији“, пише портал.

  

После предстојеће реорганизације 72. бригада имаће у свом саставу команду и јединице
– командни батаљон, три борбена батаљона, логистичку чету и вод војне полиције.

  

„До информације о формирању батаљона ‘Орлови’ није било ни једног конкретног
података о томе како ће се постојеће јединице проширити за прихват додатног људства
које се очекује кроз конкурс за пријем војника објављен 15. фебруара са роком пријема
пријава до 31. марта“, наводи Балканска безбедносна мрежа.

  

Додаје се да је 72. специјална бригада формирана као елитна јединица у августу 1992.
године и да су њени припадници учествовали у борбеним дејствима у Босни и
Херцеговини, на Косову и у сузбијању оружане побуне на југу централне Србије 2001.
године.

  

У реорганизацији 2006. године, тадашње 72. бригада и 63. падобранска бригада
обједињене су у Специјалну бригаду на нивоу батаљона а од децембра 2019. године
поново су подигнуте на ранг бригада.

  

(Бета)
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